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Prima di installare e collegare il prodotto,
leggere attentamente queste istruzioni.
Vortice non puo essere considerata responsabile
per eventuali danni a persone o cose causate
dalla non applicazione di quanto contenuto nel
libretto. Seguire tutte le
istruzioni per assicurare la sua durata e la sua
affidabilita elettrica e meccanica. Conservare
sempre questo libretto istruzioni.

Prima di installare e collegare il prodotto,
leggere attentamente queste istruzioni.
Vortice non puo essere considerata responsabile
per eventuali danni a persone o cose causate
dalla non applicazione di quanto contenuto nel
libretto. Seguire tutte le
istruzioni per assicurare la sua durata e la sua
affidabilita elettrica e meccanica. Conservare
sempre questo libretto istruzioni.

Avant d'installer et de raccorder le produit, lire
attentivement ces instructions. La société Vortice|
ne pourra pas étre tenue pour responsable des
dommages éventuels causés aux personnes ou
aux choses, en cas d'une application incorrecte
des consignes mentionnées dans ce livret. Le
respect de toutes les instructions reportées dans|
ce livret garantira
une longue durée de vie ainsi que la fiabilité
électrique et mécanique de cet appareil.
Conserver toujours ce livret d'instructions.

Lesen Sie diese Anleitung vor der Installation
und dem Anschluss dieses Gerétes aufmerksam
durch.Vortice kann nicht fiir Personen- oder
Sachschédden zur Verantwortung gezogen
werden, die auf eineNichtbeachtung der Hinweise
in dieserBetriebsanleitung
zuriickzufiihren sind. Befolgen Sie alle
Anweisungen, um eine langeLebensdauer sowie
die mechanische Zuverlédssigkeit des Geréts zu
gewdhrleisten. Bewahren Sie
dieseBetriebsanleitung gut auf.

Antes de instalar y conectar el aparato,

lea atentamente estas instrucciones. Vortice no
se hace responsable de los posibles dafios oca-
sionados a personas o cosas como resultado de

la inobservancia de las indicaciones de este

manual. Siga estas instrucciones para asegurar

el correcto mantenimiento del aparato y de su

fiabilidad eléctrica y mecanica.
Conservar este manual de instrucciones.
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DESCRIPTION AND USE ENGLISH

The appliance you have purchased is a fan heater All Microrapid fan heaters are fitted with enclosed
for wall mounting. The T version is equipped with a heating elements. The unit is splash-proof. Plastic
programmable electronic daily/wekly timer-controller. body parts are made from self-extinguishing resin
The appliance is ideal for use as a primary heat (V0). The appliances also have thermal trip switches
source for a room when it would be too costly and to protect against overheating. The thermostat
impractical to start up the central heating system. incorporates an anti-frost function.

Forced ventilation is automatically engaged in the
higher power setting, and provides faster and more
uniform room heating. The lower power setting is
particularly suitable when silent operation is
required.

WARNING - CAUTION

A Warning: this symbol indicates precautions that must be taken to avoid injury

¢ Do not use.t'his _appl_iance for purposes other than For full compliance with European Regulation No.
those specified in this booklet. ) . 2015/1188 EU, this product must be subjected to an

¢ After removing the appliance from its packaging, . .
ensure that it is complete and undamaged. If in external control device that regulates heat emission
doubt contact a professionally qualified electrician in the room where it is installed.

or Vortice. Do not leave packaging within the reach
of children or infirm persons.

Certain fundamental rules must be observed when
using any electrical appliance, including: a) never
touch appliances with wet or damp hands; b) never
touch appliances while barefoot.

Do not sit on the appliance or leave objects
standing on it (fig. 1).

Do not use the appliance where flammable vapours
are present (alcohol, insecticides, fuels, etc. (fig. 2).
If you decide to stop using the appliance
permanently, switch it off, disconnect it from the
power supply and store it out of the reach of
children and infirm persons.

If the appliance is to be used in a bathroom, it must
be installed where its switches and controls are
inaccessible to persons in the bath or under the
shower (fig. 3).

* (or an authorised Service Centre if you live outside the UK or Ireland)



@ Caution: this symbol indicates precautions that must be taken to avoid damaging the appliance.

* Do not make modifications of any kind to this
appliance.

* Do not expose this appliance to the weather (rain,
sun, etc.).

* Do not insert any objects into the appliance.

Make sure that the door protecting the controls is

closed properly after making any adjustments.

If you detect any damage, do not use the appliance,
but contact Vortice immediately.

Should the appliance be dropped or suffer a heavy
blow, have it checked immediately by Vortice.

If the appliance does not function correctly or
develops a fault, contact Vortice immediately.
Ensure that only genuine original Vortice spares are
used for any repairs.

The appliance must be properly connected to an
electrical system in compliance with applicable
regulations, and must be equipped with an efficient
earthing system. If in doubt, have a qualified
electrician perform a thorough check.

Connect the appliance to the electrical power
supply only if the supply system is able to provide
the maximum electrical power required by the
appliance (data plate fig. 6). If it cannot do so,
arrange for a qualified electrician to make the
necessary modifications.

Never position the appliance directly under a power
socket.

Check the appliance for damage at regular intervals.

* When positioning the appliance, always observe the
minimum distances from walls and surrounding
objects as shown in figs. 4-5.

Install the appliance in an upright position only, as
shown in figs. 4-5.

Switch off the appliance at the installation's main
switch: a) if the appliance does not function
correctly; b) before cleaning the outside of the
appliance, c) if the appliance is not to be used for
any length of time.

WARNING!

* Do not cover the appliance in order to
prevent dangerous overheating.

* Keep the appliance's intake and outlet
grilles free and uncovered.

* (or an authorised Service Centre if you live outside the UK or Ireland)






DESCRIPTION ET MODE D’EMPLOI FRANCAIS

Lappareil que vous venez d'acheter est un thermo- garantit un silence absolu.

ventilateur électrique mural. La version T est équipée Chaque Microrapid est équipé de résistance blindée,
de programmateur électronique étanche a I'eau ; les piéces plastiques de I'habillage
journalier/hebdomadaire. L'appareil est approprié au sont en résine auto-extinguible (V0); les limiteurs
chauffage primaire, lorsqu'une installation centralisée thermiques préviennent les risques de surchauffe.
serait surdimensionnée et trop colteuse. Le thermostat comprend la fonction antigel.

La ventilation forcée est activée automatiquement en
sélectionnant le niveau supérieur de puissance, il
permet un chauffage plus rapide et uniforme de la
piéce. Le fonctionnement a la puissance minimum

ATTENTION - AVERTISSEMENT

Attention: ce symbole indique la nécessité de quelques précautions pour la sécurité
de l'utilisateur

* Ne pas utiliser cet appareil pour un usage autre que Pour la conformité compléte au Réglement
celui décrit dans ce livret. ) , Européen n° 2015/1188 UE, ce produit doit étre
Controler l'intégrité de I'appareil apres l'avoir extrait N . . N - .
de son emballage : dans le doute, s'adresser soumis a un dispositif de controle extérieur qui
immédiatement a une personne professionnellement régule I'émission de chaleur dans la piéce ou le
qualifiée ou a un Service apres-vente agréé Vortice. produit est installé.

Placer les éléments de I'emballage hors de portée

des enfants ou des personnes handicapées.

Lutilisation de tout appareil électrique implique le

respect de quelques regles fondamentales dont,

entre autres : a) ne pas toucher I'appareil avec les

mains humides ou mouillées; b) ne pas toucher

I'appareil pieds nusl.

Ne rien poser sur l'appareil et ne pas s'y asseoir (fig.

1).
Ne pas utiliser I'appareil en présence de substances
ou de vapeurs inflammables telles que alcool,
insecticides, essence etc. (fig. 2).

Si I'on décide d'éliminer définitivement I'appareil et de
ne plus l'utiliser : éteindre linterrupteur, débrancher
I'appareil, le ranger hors de portée des enfants ou
des personnes handicapées.

Si l'appareil est utilisé dans une salle de bains, il doit
étre installé de maniére a ce que les interrupteurs ou
les commandes ne puissent étre touchées par la
personne se trouvant dans la baignoire ou sous la
douche (fig. 3).



Avertissement: ce symbole indique la nécessité de quelques précautions pour la sécurité

du produit

* Ne modifier 'appareil en aucune facon.

* Ne pas exposer 'appareil aux agents
atmosphériques (pluie, soleil etc).

¢ Ne pas introduire d’objets dans I'appareil.

« \Vérifier que la porte de protection qui couvre les
commandes est bien fermée a la fin de chaque
intervention de réglage.

* Contrbler périodiquement I'état de I'appareil. En cas
de défectuosité, ne pas utiliser 'appareil et contacter
immédiatement un Service aprés-vente agréé
Vortice.

* Si l'appareil tombe ou recoit des coups violents, le
faire vérifier immédiatement a un Service apres-
vente agréé Vortice.

* En cas de dysfonctionnement et/ou de panne de
'appareil, s’adresser a un Service apres-vente agréé
Vortice. Exiger, en cas de réparation, 'emploi de
pieces détachées originales Vortice.

e L'appareil doit étre branché correctement a une

installation électrique conforme aux normes en

vigueur et étre équipé d’un systeme efficace de mise

a la terre. Dans le doute, demander a du personnel

professionnellement qualifié d’effectuer un contrdle

soigné.

Brancher I'appareil au réseau d’alimentation

électrique uniquement si la puissance de

l'installation est adaptée a la puissance maximale de
appareil (plaque donnée fig. 6). Dans le cas
contraire, s’adresser immédiatement a du personnel
professionnellement qualifié.

Lappareil ne doit pas étre immédiatement relié a

une prise de courant.

* Au moment de linstallation, respecter toujours les
distances minimums des murs ou objets voisins
indiquées sur les fig. 4-5.

¢ Installer 'appareil en position verticale comme
indiqué sur les fig. 4-5.

 Couper l'interrupteur général de l'installation dans
les cas suivants : a) dysfonctionnement ; b) pour
procéder a un nettoyage extérieur ; c) lorsque
'appareil n’est pas utilisé pendant une longue
période.

ATTENTION !

* Ne pas couvrir I'appareil pour éviter toute
surchauffe.

* Ne pas couvrir ni obstruer les grilles
d’aspiration et de refoulement de I'appareil.



DISTANZE MINIME DI APPLICAZIONE

MINIMUM APPLICATION DISTANCES

DISTANCES MINIMUM D'APPLICATION )
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DISTANCIAS MINIMAS DE INSTALACION
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INSTALLAZIONE

INSTALLATION
INSTALLATION
INSTALLATION
INSTALACION
INSTALAGAO
INSTALACJA
INSTALARE
EMKATAZTAZH
MOHTAX

= | datl alettrici della rete devono corrispondare 8 quelll riportati in targa A
- Speciiications for the power supply musi correspond o the electrical data on data plate A.
» Les données électriques du réseau dolvent comespondre a celles inscrites sur la plaque A

* Die alektrischen Daten der Netrversorgung missen den aul Schild A angegebanen Daten
enisprechen.

= Los dalos eléctricos de la red deben coincidir con los de la placa A.

« Ds dados ebactricos da rede devem corresponder aos mencionados na placa A.

= Charakterystykl elektryczne sieci powinny odpowladat danym na tabliczce A

= Parametril elecirici al refelel trebuie sa corespunda cu cel de pe placuta A.

= Ta NAEKTPIKG XOpoXTPIOTIKG Tou SKTOOU MPpEMEL va avTOToo0V BE EXelva TG mivaxiboc A

+ MapamaTpsi INEKTRUHSCKOR COTH QONMHE COOTESTCTAOBATE NPHBSAEHHEIM HE TabnuuKe
HOMHHANBHBE QAHHRIX A,
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COMANDI PRINCIPALI DELL'APPARECCHIO

MAIN CONTROLS
COMMANDES PRINCIPALES DE L' APPAREIL
BEDIENUNGSEINRICHTUNGEN

MANDOS PRINCIPALES DEL APARATO
COMANDOS PRINCIPAIS DO APARELHO
GLOWNE PRZYCISKI STERUJACE URZADZENIA
COMENZILE PRINCIPALE ALE APARATULUI
BAZIKA XEIPIZTHPIA THE ZYZKEYHE
OCHOBHBIE OPIrAHbI ¥MPABJIEHUA

@'Mnm potenza - Power selector - Sélection pulssance - Helzstufenwahl - Seleccion de potencia -
Seleccao da poténcia - Wybor mocy - Selectare putere - EmAoyT) i0¥00s - BeGop MOWMHOCTH

Modetio - Model - Modéle - Modall
Modelo - Medelo - Modell L] L2 2+00
Model - MowtEAn - Mogans
600 VO - 600 T VO 300 W 300w BOO W
1000 V0 - 1000 T VO 500 W 500 W 1000 W
1500 VO - 1500 T W 500 W 1000W 1500 W
2000 VO - 2000 T VD BOO W 1200 W 2000 W
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® Funziong antigelo

A pulsante ! precadantameants pramubo (sola
nelle versioni T), posizionando la manopoia in
corrispondenza dalia posizions 1 |
'apparecchio si accends aulomaticaments se
la tempaeratura ambiente scende al di sotto dai
5°C. In corrispondenza della poterza pre-
impostata.

@Tmu-to ambilente

Datarmina |'accansions del prodotio (in
cinfispondenza dalla potenza
precedentements sefezionata) allorche la
lemparatura amblana scends al di solo di
quetta impostata

(@ Spia luminasa

La sua accensione indica che Fapparecchio @
collegalo alla rete eletivica di alimentazions.

{E) Modalita di utllizzo

Prasentz nel sol mu(BIIl Microrapid T &
comandato dal tasta £/ (2, con i
controlio manuale dal prodofts | ] ) oppure
demanda la sua accensiona/spegnimenta ai
programmi in precedenza impostatl mediante il
programmabare {2,

Nota : La manopola C puo essere anche utilizzata per
l'accensione della macchina in modalita ventilante :
essa avviene quando gli interruttori A di selezione
potenza sono spenti . La macchina viene accesa utiliz-
zando la manopola C.

Viceversa, se é stato scelto un livello di potenza (in
modalita termoventilante ) , gli interruttori A sono accesi
e la macchina non entra in funzione fino a quando non
si utilizza la manopola C.

@ Power selector
Sea table on page 39

® Anti-trost fuBch

If you press the ) push-button (T version
only} and furn the power selecior o 1, the
appliance switches on avtomatically at the
seleciad power il room temperature falls bolow
56

€ Room temperature thesmostat

This swilches the appliance on (at the
selected power) whenever room lemparature
talls balow the sat temparature.

(® LED indicator
Lights 1o show that the appliance & powsnad
on

& Functioning mode selector

This function is only present on Mamr(q?u T
models and is ed wsing fhe L/ (5
buttons. Prass | 1) to salect manual moda
Press (D) to assign on/off control 1o the
controller program

Note :Knob C can also be used to turn the machine
on in fan mode: this occurs when power selection swit-
ches A are switched off. The machine is switched on
using knob C.

Vice-versa, switches A are switched on and the machi-
ne does not start up until knob C is used if a power
level has been selected (in thermoventilation mode).

@ Selection pulssance

Vioir tableau page 39

@ Fanction antigel

Aprés avoir appuye sur e bouton £
{saulgment dang bes varsions T), an
posdtionnant la manette i la hauteur de la
posftion 1, lapparell s'enclenchea
auvlomatiquement si k& temparatune amblante
descend en dessous de 5°C, sedon la
puissance préalablement régiae.

© Thermostat milieu

Déterminge la mise an marche da |'appareil
[salon la pulssance préotdamment nbglda)
lorsque la température amblante descend en
dassous de celle programmée,

© lumineux
Son allumage indique que 'appareil esl relid
au nseau aactrique Jd'alimantatian

® selecteur

Présant sauloment sur los Micrarapid
T il est commandsé par Ia towche 05 0
permel le contride manual de lapparei { M)
ou difféve son allumageestincBon aux
programmes précédemment réglés au moyen
du programmateur | (5)

Remarque :La poignée C peut aussi étre utilisée
pour l'allumage de la machine en modalité ventilation :
cela se produit quand les interrupteurs A de sélection
de puissance sont éteints. La machine est allumée en
utilisant la poignée C.

Inversement, si on a choisi un niveau de puissance (en
modalité thermo-ventilation), les interrupteurs A sont
allumés et la machine ne démarre pas jusqu'a ce qu'on
utilise la poignée C.

& Heizstufenwahl
Siehe Taballe Seda 39

@ Frostsghutziunktion

Die Taste [ drbcken (nur bed dan Varsionan
T). Den Schalter auf 1 sieflen. Das Gerat
schaltet sich automatisch mil der vorab
gingesiellien Helzstule ein, wenn die
Raumiemperatur unter 5°C absinkt

€ Raumthermastat

Schallel das Geril (mil der vorab eingesteliien
Heizstula} ain, wenn die Raumplemperatur
unter dan gawihiten Mindestwert absink!,

© Kontrolileuchte
Leuchtot aul, wann das Gardl an das
Stromnetz angeschiossen ist

Betrisbsmodus

Mur bel den Modelien Microgapid T instalkeris
Funkfion, die mef der ‘Easheng (B aktiviert wird
urid dia man Bedianung des Produktas
ermbglichd { T ) oder dessen Ein-/Abschaliung
uber de vorab mit dem rammianer
pingestollten Pro
Hinweis: Der Drehgriff C kann auch zum Einschalten
der Maschine im Beliiftungsmodus verwendet werden:
dies erfolgt, wenn die Leistungs-Wahlschalter A ausge-
schaltet sind. Die Maschine wird mit dem Drehgriff C
eingeschaltet.
Umgekehrt sind bei ausgewahlter Leistungsstufe
(Heizluftermodus) die Schalter A eingeschaltet, die
Maschine nimmt aber den Betrieb nicht auf, solange
Drehgriff C nicht verwendet wird.
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Véase fa tabla de fa pag. 39

@ Funcién aptihielo

Prasionando U & pulsador (sdlo en las
varsiones T} y colocando ¢ selecior én la
posicion 1, el aparato empezard a funcionar
de forma automatica y a la potencia
programada si la iemperatura ambienis no
alcanza los 5 °C

@) Termostato amblente

El producio empieza a funcionar a la potencia
selecoonada cuando la temparatura ambsente
no alcanza la lomparaiura programacda.

B Indicadar
Se enciende cuando o aparato esti
conectsdo a la red de suministro aléctrico.

() modalidad de uso

S6lo en los modelos !ul-:ﬁr%sd T. Esta funcion

esiil asociada a la lecla Ol (5 y sirve para
trolar ol producto da lorma manual

{ €1} y encendar o apagar los rAMas ya

configurados en el programador {L5)

Nota : El pomo C puede también emplearse para el
encendido de la maquina en modo ventilacion: éste se
produce cuando los interruptores A de seleccién de
potencia se apagan. La maquina se enciende con el
pomo C.

Por el contrario, si se ha elegido un nivel de potencia
(en modo termoventilacion), los interruptores A se
encienden y la maquina empieza a funcionar hasta que
se utiliza el pomo C.

@ Seleccao da poténcia
Var tnbala na pag. 39

(B) Fungsio anti-gelo

Com o botio U anteniormants premado
(apenas nas versoes T), colocando o
manipulo na posicio I, o aparelho liga-se
automaticamante se a lemperatura ambiania
descer abaixo da 5°C, comespondanie a
poténcia predefinda

© Termastata ambiente

Determina a actvagdo do produto (de acordo
com a poténcia anbericrmanta saleccionada)
quando a temperatura ambiente desce abaixo
da programada.

(D) Indicador luminoso
Ouando se acende. indica gue o aparalho
e5ld byado & rece eldcirica de alimentagio

(€ Modo de utilizagio
Presania apsnas nos plos Micromapid T @
aclivado com a fecla L1/ (5, permite o controlo
manual do produto () ou gue a sua
aclivacho/desaclivacho seja efoctuada pelos
programas anteriorments definidos atraves do
programader ()

Nota : O botdo C pode também ser utilizado para o
acendimento da maquina na modalidade de ventilagao:
esta ocorre quando os interruptores A de selegdo de
poténcia estao desligados. A maquina é ligada utilizan-
do o botao C.

Vice-versa, se tiver sido escolhido um nivel de potén-
cia (em modalidade de termoventilagéo), os interrupto-
res A estao acesos e a maquina nao entra em funcio-
namento até que seja utilizado o botao C.

@#xhﬁr mocy

Patrz tabala na str. 39

@' Funkc|a przeciwza niowa

Jesh prayoisk jest weisniety L (lyiko w
wearsjach T), ustawienie pokrella w pozycil
powodige automatycznelwlaczenie
urzgdzania, jesll lemperalura olockania
spada ponizej 5°C, odpowiednio do
wslepnia ustawionaj macy.

@T-rmnm! pokojowy

Decydupe o wigczeniu urzgdzenia
(odpowmadnio do wybrane| mocy), gdy
temperatura oloczenta spada ponkie|
ustawione] warlosci,

B Kontrolka

Jej awiecenie oznacza, e wzadzenie jest
podigczone do edekiryczne] sied zasiajgoey.
® Tryn

Tymnffv m"facn Microrapid T, wybierany
klawiszem M / (2 | umoziiwia reczne
sierowanie urzadzenia | L) lub jego
wigczanie/wylaczanie przez programy
ustawione uprzednio za pomoca
programatora | &),

Uwaga : Pokretto C moze by¢ réwniez uzywane do
wigczenia urzadzenia w trybie wentylatora: pokretto
wigcza sig, gdy przetgczniki A wyboru mocy sg
wytgczone. Urzadzenie zostaje wigczone za pomocq
pokretta C.

| odwrotnie, jesli wybrano poziom mocy (w trybie wen-
tylatora ciepta), przetaczniki A sg wigczone, a
urzadzenie nie uruchamia sie, dopdki nie zostanie uzyte
pokretto C.

@& selectare puters
(Vezi labelul la pag. 39)

B Fu nnlrh?-ml,
Dupdi ce nul 1 @ fost apasat in
pcﬁanu {rwmai la versiunile T},

pozifiondnd butonu! in dreptul pozitied 1,
aparatul se va aprinde In mod automat daca
fermperatura din incapare coboari sub 5C,
in functie de puterea pra-reglald,

©) Termostat ambiental

Determing pornirea produsulul (in functie
de puterea selectald Tn prealabil) atunc
cand temperatura din incipere coboara sub
coa reglata.

© Indicator luminos
Aprinderea sa indich taptul o aparatul e
conectal la refeaua elecinica de alimentare.

(B Modalitati de utilizare

Prezem numai la modalels Microrapid T g
comandat de la butonul £/ (51 permite
controlul manual al produsului [ ) sau
cere aprinderea | stingerea sa la
programele setate in preatabil cu apforul
dispozitivului de programars { (5],

Nota : Butonul C poate fi utilizat si pentru pornirea
masinii in modul de ventilatie: acest lucru are loc cand
intrerupdtoarele A de selectare a puterii sunt oprite.
Masina este pornita folosind butonul C.

in schimb, daci a fost ales un nivel de putere (in
modul termo-ventilatie), intrerupdtoarele A sunt pornite
si masina nu intrd in functiune pana cand nu se
utilizeazd butonul C.



® Ermhoy oxio

BAene tov nivaka otn oeh, 39

@ Avninaywn Aerroupyia

Me 1o Siararrn ) notngevo (uovo ot
HoWTEAD T, YUEvunwToe To SeakoTTn oTn
Beon 1, n ouoKEUT] OVaREL QUTOROTD JE
TN MpaemAEYEVT iyl £av N
BEpuorpODia TERIEAAMNDYTOS MECEL KATW
anod Toug 5°C.

'@' BepuooTamg neppalloviog

Avafiel Tn ougxeur) (BE TV TIPOEMMAEYHEYT)
o) dray n Bepuokpaoia nepfalhovTos
NEDE! KATW arkd TV MpoyYpauuaTIoUEVn
T,

B EvBewcrua) Auxvia

Ormav av UMRENALVEL OTL 1) OUOREUT
elval ouvdedepivn oTo nAexTpixd SlkTuo

Tpopodoiar

AgrToupyia
Ynapye ota uovieka Micros T won
eheyyxeral and o Soxgrmm O/ & Enmpéne
0 yEipoxiviTo EAeyyo TG cuokeunc | )
1} T QUTOUOTO dvapa/ofnoue Twy
NPCEMAEYUEVLY TTPOYPOUUATWY LE TOY
npoyeappamaT ((5).

Znueiowon : H xsipohapr C xpnoiponolsital kai yia va
avawel n pnxavr otnv aepifopevn Aeiroupyia: n Ael-
Toupyia auT gival duvartr) 6Tav ol JIAKONTES EMNIAOYAG
10XU0G A dev €ival avappévol. H pnxavr avapel pe m
XeIpoAaBn C.

AVTIBETWG, £QV EXel EMIAEYE] kAMolo eninedo 1oxU0G (0Tn
AeiToupyia Beppikol Eagpiopol), ol dlakonTeg A gival
avappévol kai n pnxavr dev pnopei va Tedei o€ Aermoup-
yia péxpl va xpnoiponoin®ei n xeipoAapr) C.

® Busop MOWHOCTH

Cwi. Tabmagy wa ctp, 39

@ DYHKLHA AHTHIEM L]

Mpit HawaToR KHonKe [ (TonkKo 8
BOPCHAN T). BCNH YCTAHDBNTD Py-Ky B
NONO#EHUE |, NPWO0D ABTOMETHYBCKH
BHMOSMTOR, BCNK TEMBEpaTypa
OKPYI0UWEE CRpagbl oNyCTHTCA Hwea 5°C,
W Oy aeT paboTaTh & NPEEEDWTENGHD
IANAHHOW MOWMOCTEN,

@ TepmocTaT TeMNepaTyphi
OKPYRADLUIEH CPOLLI

Brrsouaet npwiop (& NpoaBapETansHo
3R[AHHON MOWHOCTHR), KOTga
TEMNSPATYDA OKPYRBOWEN Cpaisl
CNYCKAATCH HANE IR GAHHON BRNH-MHGL
B creronoid MHOWKATOR

ITOT WHAWKETOP 3ar0PasTCA, Korga
NpAGoD NOGKITOWEH K CETH
INSKTROMATAHME,

@ Bribop cnocoba ynpagnenun

Vimesowancs ToMsko B Mogenax Microrapsd

bﬂ THOERNABMER C MOMOWEK KRamLIw
/43, aTa hyHKLUWR NO3BONAET MAG0

BoifipaTe pywHOe yIpaanasuen NprGopa
{ ) nwho nepegate Bro
BENEI-EHWE BRIKNKIHEHAR NpOrpaMyan,
paMOE 38 A0HHA K3 MPOrDaEMMATOPE {@:I
MpuMeyaHme : Pyuka C Takxe MOXKET UCMOSb30-
BaTbCS ANS BKIOYEHNS MALLUHbI B PEXUME BEHTUNSTO-
pa: 3TO NPOUCXOAMT, KOrAa BbIKMtoYaTeNu BbIGopa MOLL-
HOCTU A OTK/tO4EHbI. MalumHa BKIIOYAETCS C NMOMOLLbIO
pyuku C.

W HaobopoT, ecny BbibpaH ypoBeHb MOLLHOCTY (B
peXxuMe TEPMOBEHTUASILUM), NepektoyaTeny A BrIo-
YaloTCsl, U MalUMHa He 3anyckaeTcst 40 Tex rnop, noka He
6yneT ucnonb3osaHa pyuka C.
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PROGRAMMATORE ELETTRONICO

ELECTRONIC CONTROLLER
PROGRAMMATEUR ELECTRONIQUE

ELEKTRONISCHE PROGRAMMIERUNG

PROGRAMADOR ELECTRONICO
PROGRAMADOR ELECTRONICO
PROGRAMATOR ELEKTRONICZNY

DISPOZITIV DE PROGRAMARE ELECTRONIC

HAEKTPONIKOZ NPOMrPAMMATIZETHZ
3NEKTPOHHbIW NPOrPAMMATOP

1) CARATTERISTICHE GENERALI

43

| modelli Microrapid T VO sano equipaggiati di

programmatore giomaliensatiimanale a

comando aletironico.

Atlravarso il programmatore & possibile

impoastars fino ad 8 programmi o Sccensions

(OM) | spegnimento (OFF ) del iermoventilators

(can un ntervallo minimo tra laccensione ad i

SUCCESSVD Spegnimento pan ad 1 minuto)

Ogni programma pud essens rfenito ad una

dalle 16 sequenze, riferite a giornl singoli o a

ioro combnazion], di Seguito nassunte:

« Lunedi (MO}

+ Martedi (TU}

+ Mercoladi (WE)

* Qiovedi (TH)

« Vanerdi (FR)

+ Sabato (SA)

+ Domenica (SU)

+ Settimana (MCO; TU; WE; TH; FR; SA; SU}

* Imtervalio feriale (MO; TU; WE: TH: FR)

« Wesk-snd (SA; 5U)

+ Inbervalla lerale & sabato (MO, TU; WE; TH;
FR; SA)

« Giornd feriali dispar (MO, WE; FR)

+ Giarni feriali pari & sabato (TU; TH; SA)

= Prima ternsa ol giofnd Sariall (MO, TLE WE)

. nca terna o giomi feriall @ sabato (TH;
FR; SA)

« Giornd leriall disparl @ sabato (MO; WE; FR;
Su)

Z) ALIMENTAZIONE
Il programmatone digitate di Microrapid T V0 &

alimentato direttamente dalla rele elatirica. In
sua assenza, la batleria interna ricaricabile di
Cul & MUNAQ CONSBMvE Mamora dai programmi
o del setagyl pre-impostat per 100 h circa,
All'atto dellinstallazione occomara attenders
per circa 12 h (empo di ricanca lotake) prima
di Iniziare 1a programmazione. Completata ia
ricarica, agire con un oggetio appuntio (es,
una panna a skera) sul tasio RST par
socenders | programmaltons.

) FUNZIONI

3.1 - Resel

Premere con un oggetio appuntiio (&s. una
penna a shara) || tasto RST per cancellare tufte
ler Informaziani gia mamorizzate (ghorno & ora
corante @ programmi di accensione /
spagnimenta ONOFF).

3.2 - Cancellazione / Ripristing

Pramere il tasto RES/RCL per canceliars ung
0 pli programmal di accensionadspagnimenio
{OM/OFF). Uin programma precedentementa
Impostato e successivamente cancellaio pub
essan fgristinato npremeando I 1asto
RESMCL

1.3 - Impostazione ora solare / legale

Il programmatore consente la gestione
altamativa dell’'ora solare & del'ora lagale.
Pramers || tasto RESRCL
contemporaneamente al tasio CLOCK per
impostare altlernatvamenta lNora legale o
quella solars,



3.4 - Timar
Premare il lasio TIMER per impostara ino ad
8 programmi di accensione | spegnimento
{DNAOFF),

.5 - Impostazione data e ora

] malore @ munito i 2 tasti basculanti
(H-MIN} & (CLOCK-TIMER) azionabil
premendo alle loro estremita.
Per impostara # giomo defla seftimana tenere
premuto il tasto CLOCK & premers
ripatutamenta il tasio WEEK.
Per impostare l'ora ed || minuio lenere premuio
il tastn CLOCK e prameng ripatutaments
rlm Il tmsto H ad i tasto MIN.

Ln arbanalmaa!a modalita di impostazone
standard (pressione rpetuta dei tast} sopra
descrilta, & possibile scormene piu velocemenia
le opmoni disponibill per la salszione tanando
premuto | tasto corrispondente.
3.6 - Suddivisione della giomata
in24012+12 h
Il programmalora consanta la visualizzaziona
dalle ore defla giomata da 1a 24 oda1a 12,
differenziando tra infervallo aniemeridiano
(AM)] ed intervallo postmeridiana (PM). Lora
effetliva & rappreseniatla sul display dalla cifra
(es. 5:30) e dal prefigso (es. AM) cosi e 17:30
possono essera rappresentale come 17:30 o
come 5:30 PM.
Par passare da un tipo & visualizzazions
all'altro premers contemporaneamante il tasto
CLOCK ed i tasio TIMER. Mel caso di
visualizzaziona da 1 a 12 h, i passaggio
def'intervallo antemeridiano (AM) a quello
pnmandlmn (PM) ha luogo premeancdo

il tasto H (sl avrd, in sequenza:
11 30 AM -= 12:30 AM — 130 PM, ecc. ..},

4) MODALITA DI IMPOSTAZIONE

DI UN PROGRAMMA

4.1 - Premara il tasio TIMER; il display
wisualizza la scritta ON 1, indicante la
possibilita di iniziara la programmazions
del prima istante di secanaione.

4.2 - Premera ripetutamante il tasto WEEK

4.3 - Premara rpatulamanta | tasti H & MIN
per impostare 'ora di accensione.

4.4 - Premera il tasto TIMER per concludera fa
programmazione deda prima accensions
ed avviare guella del successvo
spegnimento [OFF-1), Il display
visualizza la scritta OFF 1.

4.5 - Accertarsi che |a sequanza
glorno/perodo sin quella desiderata &
quindi premere | tasti H & MIN per
impostare |'ora di spegnimento

4.6 - Premendo il tasio TIMER si conclude fa
programmazione del prima inlervalio & o
g predispone alla programmazione del
successivo nelie modalila descritie al
punti 4.2 - 4.5, LA nuova sequenza &
evidenziata dall'apparizione sul display
defla scritta ON 2,

4.7 -+ Por concludens la programmazions @
salvare le impostazioni prescelie,

mere Il tasto CLOCK.

48 - asservire Il lermoventdatore al
programmi di accensiona/spegnimento
cancall nal imer, premara il tasto (5
Cuando Microrapsd T V0 & accendara
comandalo dal programmatore, il led
varde di quest'ultimo s dlumimara.

N.B.

+ Programmando | timer & indispansabibe
specificare sempre i giormi della setimana
corrspondent all'ora di accensiona di
spegnimenio imposiate,

Es: (OM 1) MO h 2100 - (OFF 1) TU K
24:00, Microrapid T VO si accenders alla
21:00 del lunedi e si spegnera alle 2400 del
mariedi.

« E essenziale, allorché si imposta un nuovo
programma o se ne modifica uno pre-
esistants, avitare sovrapposazioni con aliri
programm| precedeniemente caricall.

Nel caso in cul, eroneameanta, un Novo
programma s soviapponga ad un altro, il
fimer dara ka priorita allintervalio che inizia
prima, portandolo a compimenio (ira la 2
saquenze maie in sovrapposiziona,
la seconda in ording lemporale verrd clod
ignarata).
Mel caso in cul invecs il primo intenvallo di
Programmazions non sia stato impostato i
termirse, il timer amestera il unzionamento
del termoventilatare in comispondenza del
prima spegnimenta programmato
immadiatarmente SUCCESSV.
Es: (ON 1) MO h: 8:30 - (OFF 1) MO I, =
(ON 2} MO h: 8:30 - (OFF 2) MO h: 10:00
Il termoventilziore si accendera alle ore B.00
del lunedi e & spegnera ale ore 10:00 dello
slesso giomo.

5) FUNZIONE ORA LEGALE
Premendo | tasti CLOCK @ RESMRCL
conemporaneaments si imposta 'org egaie.
Sul display appare la scitta SUMMER e l'ora
visualizzata viena spostata in avanti di 1 h.
Ripramando | tasti CLOCK & RESACL
coniemporaneamania sl imposia l'ora solare.
Dal display scompare la scrifta SUMMER e
I'ora visuahzzata viene nspostata indietro di 1 h.

1) GEMERAL CHARACTERISTICS

Microrapid T V0 models ane fitted with an digital

daily/weakly timer.

The timer can store up 1o B fan heater
ON/OFF programs (with a mankmium interval
of 1 minute between switching on and
switching off). Each program can refer io one
of 16 sequences of single days or
combinations of days These sequences ara:
* Monday (MO)

& Tuesday (TU)

* Wednesday (WE)

» Thursday (TH)

. Eﬁy {FH%

* Saturday (SA)

= Sunday (SU)

* Weak (MO; TU, WE; TH, FR; 54; 5U)

* Working week (MO TU; WE, TH; FR)

* Week-and (SA; SU)
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s Working week plus Saturday (MO; TU: WE:

TH: FR: SA)

* Odd week days (MO, WE: FR)

s Even week days plus Saturday (TU; TH;
SA)

= Firsl three days of week (MO; TU; WE)
# Second three days of week including
Saturday (TH; FR; 5A)
-Egdsn:ahdwa plus Satunday (MO; WE;
. 5A)

2) POWER SUPPLY

The Microrapid T V0 digital timer is
powered directly from the mains electricity
supply. Tha timer also has a

rechargeable backup battery thal can keep
programs and sellings in mamaory for about
100 hours.

When the appliance = instalied and
awitched on lor the first time, wail for aboul
12 hours (battery charge time) before
programming the timer. Once the
battery is fully charged, use a sharp object
(e.g. a bira) fo press the RST (resel) bution
fo switch on the timer,

3) FUNCTIONS

3.1 - Reset

Press the RST (reset) button with a pointed
objecl (8.q. a bino) o deleta all data from
meamary (day, time and ON/OFF programs).

3.2 - Delete / Restore
Prass the RES/RCL button to delete one or
mnrn ONOFF programs. If you accidentally
prcst'am you wanted fo keep, press
the HEEI'HI.‘: key onoe again 1o resiore it.
3.3 - Setting summer‘winter time
The timer allows you 1o switch batween
surmmed and winler lme satlings. Preza tha
RESMACL and CLOCK butions
simultanaousty to switch batwean summer
and wintar Lime.

3.4 - Timer
Press the TIMER bution to enter up fo B
ONYOFF programs.

3.5 - Setting the time and date

The timer has two rocker butions (H-

MIN) and (CLOCK-TIMER), Press these
butions on the end comesponding 1o tha
furclon you requine.

To sat the day of the week, hold down the
CLOCK button and press the WEEK button
repeatedly to display the day you want.

Ta set the lime of day, hold down the
CLOCK button and press the H and MIN
butions repaatedty o set the hour and
minule respectivaly,

M.B.

I acldithon to this stamdard progradmimirg
mode described abowe (press:ng the butions
repeatedly), you can atso hold down tha
redenant satting button to scroll through tha
sattings mong guickly.

3.6 - Setting the 24 hour or 12+12 hour
clock

The timer can display the time of day
gither in 24 hour format or 12412 hour

rmat with an (AM) and (PM) display. In 12
rmda haurmufﬁwluﬂmmbjrh
e, 5:30) plus the relevant suffix (a.g.
The time 17:30 may thus be displayed
7:30 or as 5:30 PM,

switch between 12 and 24 hour time
dmlav press the CLOCK and TIMER
butions simultaneously. in 12 hour display
mode, to switch from from (AM) to (PM),
simply keep prassing the H button (b0 obtain
a sequence like 1130 AM 12:30 AM 1:30
PM, atc.).

4) PROGRAMMING THE APPLIANCE

4.1 - Press the TIMER bution.

The message ON 1 appears on the
display, showing that you can now
enter the first switch on time.

4.2 - Prass the WEEK key repeatedly lo
salact the dayiweek combination lor
the new program.

4.3 - Press the H and MIN buttons
repaatadly 1o sal the switch on lima.

4.4 - Press the TIMER button to finish
antering the swilch on time -and start
entaring the switch off tma (OFF-1).
The message OFF 1 appears on the

display. -

4.5 - Check that the day/'period combination
is as required, then press the H and
MIN buttons to set the required switch
off tima.

4.6 - Press the TIMER button 1o finish
entering the first on'oll interval and
meve on lo enter the second on/off
interval as instructed in sleps 4.2 - 4.5
The second on'oll interval is identified
by the message ON 2.

4.7 - To finish the program and save the

, press the CLOCK bution.

4.B - To assign confrol of the fan heater to
an existing on'oll program, press
the (T key. Tha green LED kghts 1o
show that the timer is determining
operation of the Microrapid T V0.

M.B.

* Do nat forget to specify the days of the

weeak on which you want the timer to

run the required ondaff program

Eg.:(ON1) MO 21:00 - (OFF 1) Tuh
24:00, Micrarapid T VD will switch on at
21100 on Monday and switch off at 24:00
on Tuesday.

« Whan anlering a new program of editing
an axisling one, avoid overlaps with
previously entened programs.

If & new program overlaps an existing one
as the resull of a programming ermar, the
fimer will run whatever on/ofl interval
starts firsi. (In other words the sacond
onfoff sequence will be ignored. )
It you forged 1o enfer an off time for a
program, the timer will switch the
heater off al the next programmed off ima.
E.g.: (ON 1) MO h: 8:30 -

{OFF 1) MO h; —:--

{ON 2) MO h: 8:30

{OFF 2) MO h: 10:00
The tan heater will switch on at 8:00 on
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Monday and switch off at 10:00 the same
day.

5) SUMMER TIME FUNCTION

Press the CLOCK and RES/RCL buttons
simullaneously 1o se1 summear time.

The message SUMMER appears on the
display and the time shifts forward one hour,
Prass the CLOCK and RES/ACL buttons
simuftanecusly again to return to winter
tima. The SUMMER mi disappears
and tha time shifts back oma hour,

1} CARACTERISTIQUES GENERALES
Les modeles T V0 sont équipes de
taur journaliérhabdomadaire.
Avec o programmateur, i o8t possible
dintroduira jusqu'a 8 programmes
dallurmage (ON) / extinetion (OFF) di
tharmo-ventilatewr (awec un ntervalle
mirdmum entre 'allumage et Nextinction
successive de 1 minute). Chague
programma peul 56 rédéer a 'une des 16
S8QUENCcEs, jour par jour ou a leur
combinasons, résumeasas ains :
* Lundi (M)
& Mardi (TU)
* Mercradi (WE)
* Jeudi (TH)
* \Vendredi (FR)
+ Samadi (SA)
+ Dimanche (SU)
= Samaine (MO; TU; WE; TH; FR; SA; 5U)
* Intervalle en semaine (MO; TU; WE; TH:
FR)
» Weak-and (SA; 5L
 Intarvalle en semaine et samedi (MO, TU;
WE: TH; FR, 5A)
-.éri:.lm de la semaine impairs (MO: WE;
)
+ Jours de la semaine pairs 8t samedi (T,
TH; SA)
# Trois premiers jours de la semaina (MO
TU; WE)
* Trois derniers jours de la semaing saul
dirmanche (TH; FR; SA)
+ Jours de la semalng mpairs et samed
{MO; WE; FR; SA)

2} ALIMENTATION

Le programmateur numerique de Microrapid
T V0 ast alimentd directamant par ke réseau
dlectrigue. En cas de panne, la balierie
inerne rechargeable conserve en mémaire
les programmes ot les sélections
préintrodurtes pendant 100 h emaron.

Au moment de l'installation, i faul attendre
amviron 12 h (lemps de charge iotale)

avant de commencer la programmation.
Une fois la charge terminée, agir avec un
objel pointu (ex. un stybo A bille) sur la
touche RET pour allumer le programmateur,

3) FONCTIONS

3.1 - Reseat

Appuyer avec un objet poiniu (ex. un siylo A
bille) sur i touche RST pour effacer oules
les informations déja mamoriséeas (jour et

heure et programmes d'allumage ! extinction
ONVOFF).

3.2 - Eftacement / Rétablissemeant
Appuyer sur 13 touche RESMCL pour
affacer un ou plusieurs programmeas
dallumage [ extinction (ONAOFF).

Lin programme précédamment introduil ot
ensuite eftacéd peut étre rétabli en appuyant
@ nouveau sur la touche RES/ACL

3.3 - Introduction heure été / hiver

L programmateur parmeat la gestion
alternative de I'heure &8 et de Meure
hiver. Appuyer sur la touche RES/RCL en
miéme lemps que sur la touche CLOCK
pour introduire aliernativement 'heure d'été
ou d hiver

3.4 - Minuterie

Appuyer sur Ia touche TIMER pour
Introdulre jusgu'a B programmes d'allumage
extinction (ONAOFF),

3.5 - introduction dale et houre

Le programmateur 8st dquipd de 2 touches
basculantes (H-MIN) et (CLOCK-TIMER)
pouvant #re achonndes en appuyant sur
laur extrémité

Pour introduire le jour de la semaine,
maintenir la louche CLOCK enfoncéde e
appuyer plusisurs fos sur la touche WEEK.
Pour introduire Iheurs ef les minutes.
maintonir la touche CLOCK of appuyer
plusieurs fois sur la towche H et sur la
touche MIMN

MNB.

En alternative au mode de programmation
standard (presshon répétée des touches)
diécrit cl-dessus, | est possible de déroular
plus rapidemant les options disponibles pour
la sélacton en maintenant la touche
comespandants enfonchs,

3.6 - Division de |a journés an 24 ou
12412 h
Le programmateur permet de visualiser les
heures de la journéa de 1 A 24 oude 1 &
12, en la divisar entra intervalle du matin
{AM) et intervalle de Maprés-midi (PM).
Lhaura affective est représentds sur
I'afficheur par le chilfre (ex. 5:30) at le
prefine (ex. AM) gt 17:30 peut étre
représentd par 17:30 ou par 5:30 PM.
Pour passer d'un mode d'affichage & lautre,
r sEmuftanameant sur b8 touchs
cL el sur la touche TIMER. En cas
daffichage de 1 4 12 h, | passage de
I'intarvalle du matin (AM) & celui de I'apras-
midi (PM) s'eflectue en appuyant plusseurs
fods sur la touche H (on Gura on séquence ;
1130 AM —= 12:30 AM == 1:30 PM, afc. ...}

4) MODE D'INTRODUCTION D'UN

PROGRAMME

4.1 - Appuyer sur la touche TIMER ;
l'alfcheur montrera e message ON 1,
indiquant la possibdité de commencer
la programmation du premier instant
d'allumage.

4.2 - Appuyer plusieurs ioks sur la fouche
WEEK pour sélectionner la
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combinaison jour/période & laqualia
aftribuer la programmation en cours.

4.3 - Appuyer plusieurs bois sur les touches
H et MIN pour infroduire 'haure
d'allumage

4.4 - Appuyer sur la louches TIMER pour
conclure la programmation du prermier
allumage et lancer celle da 'extinction
successive (OFF-1). Laffichaur
visualise la message OFF 1.

4.5 - Venfer que la séquence jour/pénode
el colle désinge puls appuyer sur les
touches H et MIN pour inroduire
Iheurs d'extinction,

4.6 - En appuyant sur la toucha TIMER, on
conclut la programmation du premiar
intervalle ef I'on se prédispose & la
programmation du suivant dans les
modaldés décrites aux points 4.2 - 4.5,
La nouvelle séquence est indiqués par
i message ON 2 sur afhchour,

4.7 - Pour conclure ia programmation at
enregistrer les infroductions choisies,
appuyer sur la touche CLOCK.

4.8 - Pour redier | thermdo-vantibateur aux
programmes d allumage / extinction
chargés dans la minutarks, appuyer
suf la towche (O, Lovsque Micramapid T
V0 s& met en marche, commande par
e programmataur, ta led varte da ce
darnber 5 allume.

W.B.

+ En programmant la minuteria, il ot
indispensable de preciser toujours les
jours de la semainge qui correspandent aux
hawres d"allumage @ d'extnction dafinies.
Ex: (OM 1) MO h 21:00 - (OFF 1) TU h
24-00, Microrapid T VO s'allumera lundi &
2100 ot s'éieindra mardi & 24:00.

= || est essentied, lorsque 'on introduit un
nouveau programme ou l'on en modifie un
oxislant, d'dwiter les superpositions aves
d'autres programmes précédemment
chargés.

Si Un ROUVEAU Programme S8 Superpose &
un autre par ermeur, la minulerie donne la
priorita & lintervalle qui commenos avant,
Jusqu'd son achévement (enlre las 2

5i le premier intervalle de plugmmrrmbm
n'a pas de fin définie, la minuterie améiera
e lonctionnament du thermo-ventilalsur au
moment de b premiére axtinction
programmes immédialement successive.
Ex: (ON 1) MO h: 8:30

(OFF 1) MO h; -~

{ON 2) MO h: 8230

(OFF 2) MO h: 10:00
Le thermo-ventilaleur s'allumera lundi &
B:0D at s'éteindra & méme jour a 10:00.

§) FONCTION HEURE ETE

En appuyant sur les louches CLOCK &
RESRCL simubtandmant, on mniroduit
I'heure été. Le message SUMMER apparai
sur laffichewr et I'heure affichée ast
déplacéde en avant d'i h.

En appuyant & nouveau sur les louches
CLOCK et RES/RCL simulianément, on
introduit IMeure hiver. Le massage
SUMMER disparait sur lafficheur of I'heure
est deplaceée & nouveau en amiere d'i h

1) ALLGEMEINES

Die Modefle Microrapid T VO sind mit einer
Tages-Wochenprogrammierung mit
slekironischer Steuerung o
Raumtemperaturen von -10°C bis + 40°C
BLSgestatiel.

Es kinnen biz zu 8 Ein- (ON) / Abschali-
{OFF) Programme tikr den Thermoventilator
aingastalll warden {wobai zwischen dam
Ein- und dam darau! lolgonden Abschalien
mindestens 1 Minute verstreichen muss).
Jedas Programm kann aul sing cer
felgenden 16 Sequenzen bazrogen wordon,
welche fiir ginzelne Tage oder
Tageskombinatsonen ausgelegl sind:

* Montag (MO)

Freitag
* Samstag (5A)
= Sonntag (SU)
* Woche (MO; TU; WE; TH: FR; 8A; 5U)
* Warktage (MO; TU; WE; TH: FR)
s Woachenanda (SA; SU)
& Werktage und Samstag (MO TU WE; TH;

FR; 54)
{MO; WE, FR)
(T

« Monlag, Dwnstag und Mittwoeh (MO; TU;
WE)

+ Donnarstag, Freltag und Samstag (TH:
FR; 8A)

. , Mittwoch, Freltag und Samstag
(MO: WE: FR: 54)

2) VERSORGUNG

Die digitaée Programmiergnhelt des
Microrapid T W0 wird direkt aus dem
Stromnetz gespeist. Bel Stromausiall
gewahrlaistet die nberne,
wiaderaulladbare e, dass dia
Programme und Einstellungen ca. 100
Stunden lang gespaichert bleiben

Warten Sie nach der Installation etwa 12
Stundean, bevor Sie die ersle

Programmierung vornehmen, damit sich die
Batterie woll aufladen kann. Dricken Sie mit
einem spizen Gegensiand (2. B, elnem
Kugelschreiber) aul die Taste RST, um die
Programmierginhait einzuschalten,

3) FUNKTIONEN

3.1 - Resol

Dricken Sie mit ainem spitzen Gagenstand
{z. B. einem Kugelschreiber) aul die Taste
RST, um alle bareits gespaicharion
Imformationen zu lbschen (akiuediar
UhrzeltTag und ON-OFF-Programmae).

3.2 - Léschen /Wisderaulnehmen
Diriicken Sie die Taste RES/ACL, um eines



MANUTENZIONE / PULIZIA

MAINTENANCE / CLEANING
ENTRETIEN / NETTOYAGE
WARTUNG / REINIGUNG
MANTENIMIENTO / LIMPIEZA
MANUTENCAO / LIMPEZA
KONSERWACJA | CZYSZCZENIE
INTRETINERE / CURATARE
ZYNTHPHEH / KABAPIZMOZ
TEXOBCNYXMUBAHWE / YUCTKA
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